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Vytvoření žádosti o certifikát

Před vlastním generováním certifikátu se ujistěte,
že Váš počítač je řádně zaktualizován, tzn.

(jsou přítomné nejnovější Service packy a poslední opravy)!!!
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Připojte se k internetu a jděte na stránky 1.certifikační autority adresa je www.ica.cz Myší najeďte (neklikejte) na 
žádost o SLUŽBU, dále kvalifikovaný certifikát a klikněte na standardní.
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Klikněte na tlačítko Instaluj
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Po kliknutí vyskočí okno, vyberte možnost Otevřít
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Vyberte nainstalovat certifikat.
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Pokračujte podle obrázků, klikejte na tlačítka která ukazuje červená šipka
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Klikněte na Další
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Klikněte na Dokončit
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Klikněte na OK
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Nejprve klikněte na odkaz Uživatel, vyskočí okno a vyberte volbu Ano.
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Vyberte volbu ANO.
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Vyberte volbu ANO.
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Nejprve klikněte na rozbalovací menu 1 a vyberte zaměstnanec 2
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Klikněte do čtverečku, jak ukazuje šipka 1 a klikněte na tlačítko ODESLAT 2
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Vyplňte Jméno a Příjmení s háčky a čárkami. Máte-li nějaký titul, vyberte jej z rozbalovacích menu.
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Vyplňte Adresu Vašeho trvalého bydliště (ne adresu Firmy/úřadu), přesný název organizace. Položky Organizační
jednotka a Pozice ve firmě jsou volitelné (tzn. Nemusí být vyplněné). Napište vaší emailovou adresu (musí být funkční). 

Vymyslete a napište si heslo pro zneplatnění (dobře si ho zapamatujte) a klikněte na tlačítko Kontrola žádosti.
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Proveďte kontrolu vyplněných údajů. Jestliže je vše v pořádku klikněte na tlačítko Vytvořit žádost.
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Potvrďte vytvoření klíče tlačítkem OK.
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Klikněte na tlačítko Uložit na
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Nejdříve si připravte prázdnou naformátovanou disketu 3,5“ a vložte jí do mechaniky. Vyberte úložiště (1) a žádost 
uložte (2)
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Vaše žádost je vyřízena.

Dále popsaný postup je pro instalaci 
samotného certifikátu a nastavení

poštovního klienta.
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Po vyřízení žádosti Vám přijde email s novým certifikátem, tento certifikát nainstalujte poklikáním na htm soubor.
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Zvolte otevřít a OK
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Otevře se Vám prohlížeč, klikněte na tlačítko Instaluj (1) (pokračujte podle pokynů, Nainstalovat certifikát, Další, 
Další, Dokončit) tímto je certifikát nainstalovaný v počítači a je potřeba si udělat zálohu, postupujte podle návodu (2)
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Nyní nastavíme poštovního klienta v mém případě Outlook XP. Klikněte na Nástroje, Možnosti, Zabezpečení a 
Nastavení.
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Vyberte zabezpečení (bude tam Vaše jméno), zbytek bych ponechal. Dál OK.
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Když zaškrtnete toto políčko, podpis se bude přidávat do každé zprávy. Zaškrtněte ho a pokračujte OK.
Tímto máte kompletně zprovozněný el. podpis
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V případě problémů mě prosím kontaktujte buď
mailem: marek.rolenc@kr-karlovarsky.cz,

nebo na telefonu: 353502290

Marek Rolenc
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